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و دو کارت با   7تعداد راه هایی که می توان سه کارت با یک شماره و دو کارت با یک شماره دیگر، مثلا سه کارت با شماره  ـ1  

)انخاب کرد برابر است با:   1شماره 
4
3
) (

4
2
راه انتخاب سه کارت با یک شماره و سپس   13شماره از هر رنگ داریم  13چون  (

 دارند. کل راه های ممکن انتخاب چنین پنج کارتی:  راه انتخاب دو کارت با یک شماره وجود  12

𝑛 = 13.12 (
4
3
) (

4
2
) 

𝑁کارت   52از طرفی تعداد راه های ممکن انتخاب پنج کارت از   = (
52
5
 در نتیجه احتمال برد بازی عبارت است از:   (

𝑃(𝐴) =
𝑛

𝑁
=

13.12 (
4
3
) (

4
2
)

(
52
5
)

= 0.0014 

 ـ 2 

)الف ـ  
5
1
) × (

6
1
) 

)ب ـ  
5
2
) + (

6
2
) 

)ج ـ  
5
1
) × (

6
1
) + (

5
2
) 

)د ـ  
5
1
) × (

6
1
) + (

6
2
) 

)ه ـ
5
2
)   

 اختبار می شوند برابر است با:  4به  4شی متمایز که  24تعداد جایگشت های ـ 3 

24!
20!
= 24 × 23 × 22 × 21 = 255024 

الف ـ کمی پیوسته، ب ـ جمع آوری اعداد و اطلاعات، سازمان دهی و نمایش ـ تحلیل و تفسیر نتیجه گیری، قضاوت،   ـ 4  

   پیش بینی، ج ـ کمی پیوسته

 ـ 5
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 نام خانوادگی : 

 به نام خدا 

 پاسخنامه آزمون های هشتم   

 تاریخ :

 پایه : دهم 
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3
<
𝑥

3
+ 1 <

2
3
→ −

2
3
− 1 <

𝑥

3
<

2
3
− 1 →

−5
3
<
𝑥

3
<
−1
3
→ −5 < 𝑥 < −1 

 ـ  6 

 𝑦 = −(𝑥2 − 4𝑥 + 4− 9) → 𝑦 = −(𝑥 − 2)2 + 9  

,∞−)، برد:    𝑅( ، دامنه:  2و9راس : ) 9] 

 

 

 

 ـ 7 

با فرض  
𝑥2+2

𝑥
= 𝑡   :خواهیم داشت 

𝑥 +
2
𝑥
= 𝑡 → (𝑥 +

2
𝑥
)2 = 𝑡2 → 𝑥2 +

4
𝑥2 + 4 = 𝑡2 → 𝑥2 +

4
𝑥2 = 𝑡

2 − 4 

𝑓حال در تساوی    (
𝑥2+2

𝑥
) = 𝑥2 +

4

𝑥2   به جای
𝑥2+2

𝑥
𝑥2و به جای   tمقدار   +

4

𝑥2   مقدار𝑡2 − قرار می دهیم. خواهیم   4

 داشت: 

𝑓(𝑡) = 𝑡2 − 4 → 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4 → 𝑓 (𝑥2 +
1
𝑥2) = 𝑥

4 +
1
𝑥4 = (𝑥

4 +
1
𝑥4 + 2) − 2 

= (𝑥2 +
1
𝑥2)

2 − 2 → 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2 

 در محاسبه دامنه معادله  ـ 8

√𝑥 + √𝑥 − 2 = √2 − 𝑥 + √2𝑥 − 2  

 چهار رادیکال با فرجه زوج وجود دارند کهز یر همگی آنها باید بزرگتر یا مساوی صفر باشند. بنابراین داریم:  

{
𝑥 − 2 ≥ 0 → 𝑥 ≥ 2
2 − 𝑥 ≥ 0 → 𝑥 ≤ 2
2𝑥 − 2 ≥ 0 → 𝑥 ≥ 1

اشتراک 
→  𝑥 = 2 

𝑥 + √2 − 𝑥 ≥ 0 

2تنها عددی که در نامساوی های    − 𝑥 ≥ 0 , 𝑥 − 2 ≥  است. این عدد در نامساوی های  2صدق می کند عدد  0
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 2𝑥 − 2 ≥ 0  , 𝑥 + √𝑥 − 2 ≥ { است. پس  2نیز صدق می کند. پس دامنه معادله داده شده، مجموع تک عضوی } 0

𝑥تنها ریشه که معادله می تواند داشته باشد،   =  که در معادله هم صدق می کند.   2

 ـ   9 

2
𝑡𝑎𝑛2𝛼

+
1

𝑡𝑎𝑛4𝛼
+ 1 =

2𝑡𝑎𝑛2𝛼 + 1 + 𝑡𝑎𝑛4𝛼

𝑡𝑎𝑛4𝛼
=
(𝑡𝑎𝑛2𝛼 + 1)2

𝑡𝑎𝑛4𝛼
=

1
𝑐𝑜𝑠4𝛼
𝑡𝑎𝑛4𝛼

1

=
1

𝑠𝑖𝑛4𝛼
 

 ـ10 

 𝑥 +
1

𝑥
= (√𝑥

3
+

1

√𝑥
3 )

3
− 3 (√𝑥

3
+

1

√𝑥
3 ) → 𝑥 +

1

𝑥
= 23 − 3 × 2 = 8 − 6 = 2 

 ـ 11

𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 

−𝑏

2𝑎
= 1 → 𝑏 = −2𝑎 

(1,5) = 5 = 𝑎(1)2 − 2𝑎(1) + 𝑐 → 𝑎 − 2𝑎 + 𝑐 = 5 → −𝑎 + 𝑐 = 5 

(0,7) → 𝑐 = 7 

−𝑎 + 7 = 5
𝑎 = 2

𝑏 = −2 × 2 = −4
→ 𝑦 = 2𝑥2 − 4𝑥 + 7 

 ـ 12 

𝑥3√√ (الف
7

= √4 + 2√3
28

→ √𝑥314
= √4 + 2√3

28
→ 𝑥3 = √4 + 2√3 → 𝑥 = √4 + 2√3

6
 

22𝑥−2 (ب × 2𝑥−2 = 4 → 23𝑥−4 = 22 → 3𝑥 − 4 = 2 → 3𝑥 = 6 → 𝑥 = 2 

 قرار دهیم:   bو   aواسطه حسابی بین دو عدد  kاگر ـ 13 

𝑑 =
𝑏−𝑎

𝑘+1
→ 𝑑 =

840

5+1
= 140  

 ـ 14 

𝑥4 − 11𝑥2 + 18 = 0 → (𝑥2 − 9)(𝑥2 − 2) = 0 → {
𝑥2 = 9 → 𝑥 = ±3
𝑥2 = 2 → 𝑥 = ±√2

 

|𝑥 − 1| + 2 = 0 → |𝑥 − 1| = −2 → |𝑥 − 1| +   همواره مثبت  2
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𝑥 -∞   -3    -√2    +√2      3     +∞     

𝑥2 − 9 + - - - + 
𝑥2 − 2 + + - + + 

|𝑥 − 1| + 2 + + + +  

P + - + - + 
 ـ 15

3

√𝑥
3
− 3

×
(√𝑥

3
)2 − 3√𝑥

3
+ 9

(√𝑥
3
)2 − 3√𝑥

3
+ 32

=
3(√𝑥23

− 3√𝑥
3
+ 9)

𝑥 − 27
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